

George Mason University

交換電子報 III 財管四 趙采薇

Days in San Francisco

GMU 的學期在 5/13 便結束了，學期結束後我便與一同在 GMU 交換的芸蓁展開我們為期兩週的旅行。飛到西岸後，第一站便是舊金山。在舊金山待了三天，其中我最喜歡第二天的行程。起床後我們便直奔北海岸，租了腳踏車、拿了地圖便開始我們的單車之旅。一路上我們從北海岸騎經金山大橋到對岸的 Sausalito，金山大橋果然不負盛名，沿途的風景真的是美不勝收，天空也從原本烏雲密佈漸漸變成豔陽高照的藍天，一路邊騎邊不時停下拍照，我們也在有名的 Fisherman' s Wharf 吃了來這必吃的巧達濃湯配上酸奶麵包。而對岸的 Sausalito 就像是個世外桃源，充滿歐洲風格的商店，最後我們便搭船回到起點。儘管我們總共騎了約 13miles，沿途美麗的風景讓我幾近忘了距離，直到下了腳踏車才發現屁股和大腿酸痛不已，不過這趟單車行絕對是我最推薦的行程。而回到港口，我們倆決定好好犒賞自己一番，用 Yelp 查了網路上推薦的高級餐廳後，二話不說立刻走進去，除了點海鮮、也點了調酒小酌，餐廳美好的氛圍和窗外灑進的夕陽，配上美食美酒與好友，絕對是最棒的一刻！這座城市到處都是陡峭的路，走到哪都令人有在爬山的感覺，而舊金山另一極有名的景點——九曲花巷的坡度更是傾斜，看著路上的車都替駕駛捏了把冷汗！舊金山是一座非常有趣的城市，除了陡坡、可怕的遊民區、漂亮的海岸、早晚天氣極端的差異，令我更加印象深刻的是這裡的人們，身為一個背包客，最常做的事便是停下腳步查地圖，但每當我們停在街頭不到一分鐘，便有人來問我們需不需要幫忙！雖然一開始會因為真的不需要幫忙而感到有些尷尬，但心中的那份感動令我到今天都忘不了，也因此我期許自己可以成為令人同樣感到溫暖的台北人，一個地方的景色再美，猶不及當地人帶給旅客的美好感受。



